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Людство переживає період науково-технічної революції, яка охоплює 

всі сфери життя суспільства в тому числі й освіту. Це є основною причиною 
виховання неординарної, креативної та творчої особистості, здатної до 
новаторства, генерування нових ідей, отримання творчого продукту. 

Звідси, тільки творчий підхід до вирішення будь-яких завдань, їх 
обмірковування та продукування є потребою часу. Тому основним завданням 
школи є виховання здатності до творчості. 

Здатність до творчості окреслюється поняттям “креативність”. Це 
поняття за останні роки набуло широкого застосування у вітчизняній та 
зарубіжній психології. Дослідники вважають, що це одна з особливостей 
людини, яка характеризує її обдарованість до творчості та проявляється в 
оригінальних підходах до вирішення багатьох питань, проблем, вмінні творити 
нове, здійснювати винаходи та вносити новизну в навколишній світ. 

Креативність як інтелектуальна особливість особистості не є 
вродженою характеристикою. Це специфічна якість, що формується у процесі 
розвитку особистості, мотивації до творчості та свободи індивідуальності. Ці 
умови в сукупності створюють фундамент розвитку творчої діяльності. 

Окрім параметрів творчості описаних Дж. Гілфордом [1], творча 
особистість має володіти операціями перетворення та імплікації. 

Термін “перетворення” означає зміну чого-небудь. Воно широко 
використовується в природничих науках, зокрема і в хімії, під час вивчення 
хімічних реакцій. Якраз суть хімічних реакцій полягає у якісних 
перетвореннях одних речовин на інші, що лежать в основі властивостей 
речовин, їх отриманні під час виробничих процесів тощо. 

В умовах навчального процесу під час організації сучасних уроків хімії 
доцільно використовувати такі види завдань з метою розвитку креативності та 
творчості: дивергентні завдання; задачі та вправи на припущення; ситуаційні 
задачі та вправи; інтегровані задачі, завдання прикладного характеру; кросворди, 
лабіринти, головоломки, задачі-казки, ігрові вправи; графічні кластери та їх 
різновиди; ментальні карти; складання лепбуків, які поєднують навчальну 
інформацію та завдання для її засвоєння; використання методу сторітелінгу 
(storytelling); проведення тренінгів творчості, дискусій та інших [2]. 

Важливо активне впровадження інтегрованих уроків, метою яких є 
різнобічне розкриття навчальної теми, що об’єднують споріднені блоки знань 
із різних природничих предметів. Це підсилює мотивацію навчання, 
уможливлює критично оцінити навчальний матеріал та сформувати цілісне 
його бачення. 
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